



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO 01, DE 10 DE MARÇO DE 2017,  
DO EDITAL Nº 005/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital nº 005/GDG/IFC-CAM/2017, de 13 de fevereiro de 2017 de abertura das inscrições e dos procedimentos para a realização de inscrição para o processo de seleção do Curso de Qualificação Profissional em Cuidador de Idosos na área da Saúde de forma PRESENCIAL, para ingresso no 1º semestre letivo de 2017, resolve:

ONDE SE LÊ:

02. DO CRONOGRAMA

Data/Período	Evento	Local
09 a 14/03/17	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada).	Secretaria Acadêmica do Campus Camboriú – Das 8h às 21h

LEIA-SE:

02. DO CRONOGRAMA

Data/Período	Evento	Local
09 a 14/03/17	Matrículas dos novos alunos (1ª chamada).	Secretaria Acadêmica do Campus Camboriú – Das 13h às 18h

Publique-se,

ROGÉRIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral